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<nnyuwé 1. «dgwpwhwwnyuwyht hwdiwywngtnh L J&wpwhwdwnpyuwyh
Ywagiwytpwnientbbbph dwuhb» 2004 pqwywbh Gnjtdptinh 24-h <0-150-U optlph (wjunthtun OptGp) 3-
nn hnnjwdéh 1-h0 dwup [pwglt) hGnlyw) pndwlnwynipjwdp «hg» L «hn» Yeunknpny.

«hg) bhnjuywwwygwé wbed «Pwoytph L pwlluihb gnpénibbnipjwlb dwuhlb» optlph 8-pn
hnnwény uwhiwOywdé wbdhbp.».

hn) hpwywb whwent «®nnbph (Ywgdwb L whwptysnigwb howbuwdnpiwb nbd wywjpwnh
Gwuhb» optlph 3-pn hnnywéh 1-hG dwuh 14-pn Ysinnd uwhdwOywdé wodhbp:»:

<nnywé 2. Ontlph 20-pn hnnJwdéh 1-hG dwunud |pwgll] hGnlyw) pndwbnwynipwidp Gnnp
«n'» Y.

«rf) JAdwpwhwdwnyuwiht uwgdwytpwnigjwb hpwlwb whwentbGph ybpwptpwp wnentywbp
ULOunpnbwywb pwbyh Gnpdwwnhy hpwywywb wynbpnyg uwhdwOywé duny.»:

<nnywé 3. Ontlph 20.1-pn hnnJwéh 1-hb dwund
1) «Jwpnn £ ubpdtp» pwetipp hinfuwphltb) «dGpdnud £» pwetpny.

2) «b'»-h0  yswnnd  «dwubwyhgbbphg»  pwrehg  heunn [puglb]  «Ywd  hpwlwl
2whwrniltphg» pwrbpp.

3) (nwglty hbunlyw] pnywbnwynipjudp «E»-pn Y.

«b2) déwpwhwdwnpywiht  Ywgiwybpwnipjwt 10 L wybh wnynu Aawjbh hpwynibp
wnynn dwubwygnepntb nibtgnn dwubwyhgbbphg Ywd hpwywb whwenitbbphg pGYnLg dGYp GGpwrywé
Uhwdnpywé  waqgbph  Juguwytpwnigub  wOyunwbgnigwb  funphpnh pwlwdlbpnd  Ywd  npwlg
hwiwdwjt  hpwwwpwyjwsd whwptysnipgwbt  Ywd Uphwdnpwéd wqagbph  Yuqiwybpwnipuwl
wbywnwbgnipjwl funphpnh pwiwdélbpnd hpwwwpwyywsé qubgywédwihb nsbswgdwb gbph tnwpwéiwb
hGuin yuwwywd wbdwbg guwaybpnid.».

4) Lpwglt] hGnlyw) pndwlbnwynipjwdp Gnn <<b3»-nn yGuwn.

<<b3) Ywgdwytpwnigjwb 10 L wybh wninynu dwybh hpwyntbp nynn dwubwygnipnitd nibkgnn
dwubwyhgp, npw htwn hnujuwwywsé whdp Ywd Yugqiwybpwnigjwl hpwywb whwentt wOgjwined
Ywuwnwnbl b wlwhuh wpwpp, npp YEGunpnGwywb pwGyh unphpnh hpwywywb wyntbpny uwhiwbywé
ywpgny hpdbwynpywé UGLunpnGwlywl pwOyh funphpnh wnéhpny hhdp t wwihu Yuwuywébint, np
nyjw whdh npwbu Yugqiwybpwnipjwl pwpépwagnylt jurewdwpdwb dwpdbh npnpnudbbph uywgiwb
dwiwlwy Adwybh hpwdnitbp nbbgnn  wOnwih gnpénnnipntbbpp Ywpnn GG hwOgkglb  wyn
Ywagiwytpwnigjwb ubwlywgiwbp Ywd phtwbuwywb yphdwyh Junpwnpwgdwbp wd hbnhGwynipwb
L gnpSwpwn hwipwyh Jupywptydwbn.»:

<nnyuwé 4. Onblpnid [pwglty hbnlyw| pnywbnwynipjwdp Gnp 20%-pn hnnyws.
«nnyué 20°.  JddwnpwhwqunywihG Ywqiwytpwnigwa 10 L wybh wnynu dwlbh hpwynibp
inynn, dwubwygnipynib nuakgnn dwubwygh dwubwygnipjwl nwnwnptgniip



1. Bpbt  [hgtOqwynpiwl  pOpwgpnid  UGEOwnpnOwlwO  pwlOy GO OBpYwywgyned
wlwpdwlwhwywuw, Ytné Ywd ng |phy wnbnGynipyntblbn, hOswbu Gwl Gt wOdh™ unylb optlpny
uwhdwOdwé Ywpgny JEwpwhwownpyuiht dwrewinipintbbtp dwwnnigbine (hgtlghw dGrp ptipbinig
htinn wewewlntd £ unyl opkGph 20.1-pn hnnwéh 1-h0 Gwuh «6'» Yui «6%» Yenbpny Gwpuwnbudws
hhipbphg nplt dGyp, www YGGunpNGwlwb pwGyh funphnipnb hpwynibp ntbh wewewpytint, npwbkugh
JAwpwhwdwnywiht juwgdwytpwnigjwt 10 L wybih winynu dwjbh hpwynibp nynn dwubwygnigntb
ntobgnn dwulwyhgp Ywd ppwywb whwentd UGOunpnObwywb pwlyh funphpnh Ynndhg uwhiwbGywoé
dwdybwnid ovnwnh JAwpwhwqwnpyuwiht Yuqdwytpwneginitbnud hp nllbgwd  0Bpnpnudbbpp, Ywd
JAwpwhwdwnpywiht Yuqiwybspwnipjwb Gywwndwdp hp nlbbgwé wyl wwhwbeh hpwynibpp, nph nidny
Gw Ywpnn t wgnb] yawpwhwaqwpyuwht Ywgiwybpwnipjwb gnpéoncbbnipjwb ypw: UGLGnpnGwywb
pwOyh funphpnh Ynnihg uwhdwljwé dwiytunnd hwdwwwunwufuwb  Oepnpnudlpp sonwipbpnt
nGwpntd otnwnpnidp Ywpnn £ hpwlywlwgybp nwunwywb Yuwngny:

2. Unylt bhnnwéh  1-h0 dwund Owfuwwnbudwé UGGunpnOwlwO  pwlyh  funphpnh
wrwownynipntp  swunwnbint nbwpnid  YUGGnpNOwywb  pwlyh funphpnh  Ynnihg uwhdwbywé
dwdytwhb hwenpnnn opjwlhg yAwnpwhwdwpywiht Ywgiwytpwnigwb 10 L wybh wvinynu dwbh
hpwyniGp wdnn dwubwygnigntt nibbignn dwubwyhgp sh ogundnid dwulwygnipjwlb nudny  hpbl
Jpwwwhywé Aawjlh, whnipwpwdhbtGn unwlwint L wewlg pbunpnigwb  funphpnh  Yugdndd
pbnanpydbint wd npwlnd  hp  GEpYwywgnigsht Gwbwytint  hpwynibphg:  Yddwpwhwdwnyuihl
Ywgdwytpwnigjwb npnanuibbph Yuwjwgdwl gnpéplpwgp sfjuwpwpbint Gwwuwnwyny YGGnpNGwywb
pwOyh funphnipnlb hpwywunt  npnznudbBph Jujwgdwb dwiwbwy pyGwnytint hpwynibpp yGpwwwht)
UGUunpnOwywl pwOyh funphpnh Ynndhg GOpwlwyywéd dwiwlwywynp Yuwrewldwpdwb dwpdOh:
UGOunpnOwywl  pwlyh funphnipnp Ywpnn b uwhdwlb] dwiwlwywynp Ywrwywndwb dwpibh
Gowlwyiwb swihwbh206n, Gwbwydwh nu gnpénLbbnuwb Ywpg:

3. BGpt JAwpwhwyqwnpyuwiht Swrwjnipntbbbp dwuwnnigbine |hgbbghw dGrp pbpGinig hGunn
wrewowlntd t unyG opklph 20.1-pn hnnqwdh 1-ha Gwuh «6%»-pn Yewnny Gwiuwwnbudwéd Gawbwlwihg
Gwubwygnipjwlb Gwjubwywb hwiwdwjinipjwb dGpdiwb hhdpbphg nplt dGYp, Jawpwhwwnyuh
Ywgiwytpwnipjwb 10 L wydbh wvinynu dwylh hpwynibp wnynn dwubwygnipinid niltgnn dwubwygh
GUwwndwdp Yhpwedned £ «®nntiph jywgdwl L whwpebysnipjwb $howbuwynpdwb nbd wwypwph dwuhb»
onklph 28-nn hnnywény uwhdwOywéd wwhwbep, hOswbu OGwb wodp gpyynid | dwulwygnipjwb nidny
hpGt JyEpwwwhywdé dwybh, wrewlg pbunpnigjwl funphpnh Ywaqdind pOngpydbine Ywd npwlnid hp
Gepywywgnigshl  GwlwyGint hpwynibphg, hOswtu Gwl dGrp pEpwéd pwdlbunniubpp  dwjltph
hwodwpyiwb dwdwbwy hwpyh s60 wrGynid: Ydwpwhwqwpywht Yugiwytpwnipjwb npnanudlbph
Yuwjwgliwb gnpéplpwgp sfuwpwnbint Owywuwnwyny YeGGunpnOwywb pwOyh funphnipnb hpwywune
npnanudlGph Juywgdwl dwdwlwy pybwpytint hpwynitbpp  ybpwwwhtp UGGunpnOwywb  pwOyh
funphpnh  Yynndhg GOpwlwyywséd dwiwbwywynp Ywrwldwpiwl dwpdbht: UELunpnOwywb  pwbyh
funphnipnp Ywpnn b uwhdwOb] dwiwlwywynp Ywrwdwnpiwb dwpibh GQuwOwydwb swthwbhObn,
Gowlwyiwhb nu gnpénLbbnipjwl Ywpg:

<nnywé 5. Ontlph 22-pn hnnwéh 2-pn dwuntd

1) (nwglb] htwnlyw pndwGnwynipjudp Gnp «w'»-h0 Yeun.

«w") Uhwynpdwé wagbph Yugiwybpwnipjut wiyunwGgnigwb funphpnh pwlwaébbpny Guid
npwlg hwiwdw)t hpwwwpwywé whwptysnigub Ywd Uhwynpdwd wqggbph Juguwytpwnipwb
wbyunwbgnipjwb funphpnh pwlwdlbpny hpwwwpwyjwdé qubgwéwihb nsbswgdwb qtlph tnwpwdéiwb
htun uwywé whdwhg gwbybpnid GEpwerywdé wbadhbp.».

2) «b»-pn YGwnp wpwnpt) hGunlyw) fudpwapniejwip.

«&) wadhbp, nnnGp wyi npnbg htwn thnuluwwwygywd wbdhbp wagjwinid Yuwwnwnb) 60 wjbwhup
wpwnpp, npp  YsGupnOwywl  pwlGyh  funphpnh Ynndhg uwhdwOwé  Ywpgny hphdGwynpywéd
ULOwnpnOwywb  pwlGyh  Ywpsdhpnd hphdp t wwhu  Yuuywéking, np o ndup wOdh  npuwbu
JAwpwhwdwpywiht  ugiwytpwnigjwt nGwdwph  gnpénnnipinibbtpp upnn 60 hwGgbglb;



JAdwpwhwdwnyuwiht jwgdwytpwnipjwb ubwbaywgiwbp jwd phtwbuwywb yhawyh Juwunpwnuwgdwln
ywd henhbGwynipjwb L gnpdwpwp hwidpwdh Juwpywptydwbp:».
3. 4-pn Yguinnid «uinwubonjwy» pwrep thnfuwnhlb] «dGYwduwy pweny:

<nnywié 6. Ontlph 23-pn hnnywény

1) 6-nn dwup wpwnpb| hGnlw) fudpwagnnipjwdp.

«6. Ydwpwhwywpywiht Ywqiwybpwnipgwt 10 L wdbh wvnynu dwbh hpwynibp wnynn
dwubwygnipintt nibbgnn dwulwyhgp  sh Ywpnn  nlbBOw);  nhunwdnpniguip uunwpywé
hwOgwgnpénipjwl hwdwp nuwwnywontgntl, Gt win nwwnywontpntllb optlpny uwhiwbGywsd Ywngny
dwpywé Ywd Jbpwgqwd sk ddwpwhwduwpyuiht YuqiwyGpwniginitbp  Yehunpnbwywb pwy E
GepYwywglnud 10 L wybh winynu dwjbh hpwynitbp nynn dwulwygnipntd niltgnn dwubwyhgbbph b
nGywdwnbtph dwuphl unylt dwuny Owpuwwnbudwd wnbnGynipntts YEGpNOwywh pwOlyh funphpnh
uwhiwOwé Ywngny L dwidybinbbpned:».

2) (pwglb] hGnlyw| pnjwlnwynigjwip Gnp 7-pn dwu.

«7. ddwpwhwywpywiht  Ywqiwytpwnigntp - wwpunwynp £ «®nnbph  Jugiwl L
whwpbysnigwlb  dhbwluwynpiwld nGd wwjpwnh dwuhb» opblpny uwhiwljwé swihwOhybenny
JAwpwhwdwnpywiht  Yugqiwytpwnigjwt  ppwywb whwent  hwOnhuwgnn  wGdwlg JGpwpbpuwy
winbnGYynipntbbbp OGpYuwyjwgll] YEGunpnOwywb pwly unyb optbpny L WEGWPNGwYwh pwOYyh funphpnh
Gnpdwuwunhy hpwywywb wyntpny uwhdwbjwé ywhwboltpht hwiwwwwnwufuwb;»:

<nnywé 7. Gqpwihwyhs dwu L whgniiwyhb npnyplEn

1. Unyb opbGplh nudh dGe £ dunnlnud wywuninbwywld hpwwwpwydwb opdwb hwenpnnn
wnwulbbpnnpn onp:
2. Unyb ontlpl nidh dbe duinbbint wwhhb OptGph 20.1-pn hnnjwéh 1-h0 dwuh «b1»-h0 ywad

<<b3»-nn yGuinbpny uwhdwOywé hhdpbph wrwowgiwld nbwpntd UEGuPNOGWYwWG pwOyh funphnipnl
hpwynibGp niGh wrwownytint, npwbugh Jdwpwhwdwnpywiht juwgdwytpwnigjwb 10 L wybih wninynu
dwjth hpwyntbp wnynn dwubwygnipintt nibtgnn dwulwyhgp Ywd hpwywb whwentt YEGnpnGwywh
pwOyh funphpnh Ynnihg uwhdwOywé dwiytunnid ounnwph hp nlbbgwé hwiwwwunwuuwb Gepnpnudbtpp
wd wwhwOoh hpwyntbpp, huy wyn dwdytunnud hwiwwwuwnwupuwba 06pnpnudbGpp Ywd wywhwGoh
hpwynibGpp sownwpbint  nbwpenid  WGGunPNOw{wO  pwlyh  funphnipnp hpwywunt £ ownwpnidl
hpwywowglt; nwwuwywb Ywpgny: Unyd dwuny Owjuwwnbujwd UGGnpnGwywO  pwOyh
wrwownynipntbp  sywuwnwpbint nwpnid WEGnpnOwlywl pwOyh uwhdwlwdé dwdiybuinhlb hwenpnnn
onjwolhg YJ&wpwhwdwpywihl Ywgiwybpwnigywld 10 L wybih wnynu dwjth hpwydnibp wnynn
Gwubwygnipyntb nibbgnn dwulbwyhgp sh ogunynid dwulbwygnipjwlb nidny hptl Yepwwwhywé dwylh,
2whnipwpwdhbObp unwbwint L wewbg pbwnpnigwb funphpnh Ywagind pngpyytint ywd npwlnid hp
GepYwywgnigshl  Gwlwytint hpwynibphg: Ydwpwhwqwnpyuwiht  ugqiwytpwnipjwb npnanudltph
Yuwyjwgiwlb gnpéplpwgp sfuwpwnbint Gwywuwnwyny YEGnpnGwywb pwOybs hpwywunt £ npnanudbbph
Yuwjwgliwb dwiwlwy pytwnytint hpwynibpp yEpwwwhtp UGhunpnGwywb pwlyh fjunphpnh Ynndhg
Gpwlwyjwsé dwiwbwywynp Ywrwdwnpiwb dwnpilhG: YGGunpnOwywb pwlOyh funphnipnp Ywpnn L
pannibb] dwiwlwywynp Ywrwldwnpiwl dwpdlh OGwlwynip L wyn dwpibh gnpénibbnipynibp
Yunpgwynpnn hpwywywl wyuntn:

3. Unyb optlOplt nidh ok dwnlObint wwhpb unylt optlph 5-pn hnnjwdény uwhiwbywoé
hhipbph wrwowgdwl nGwpnid JAwpwhwdwpyuwihl Yuwqdwybpwnipintbp wwpunwynp o6y wdudjw
pOpwgpnid  yAwnpwhwywpywiht Yuqdwytpwnigjwt hwiwwwwnwufuwb nGwdwphbt gpwbgniihg
hwoGnt yepwptpw; dhobnpnwaghp O6pYuwywgllp YetwpnGwywb pwOy: Unyl dwuny Owfuwunbujwoé
dwaytwnd  Jawpwhwgwnpyuwiht  uwgdwytpwnigjwb  Yynndhg hwiwwwwnwufuwb  nblwdwnphl
gnpwbgniihg hwbine dholnpnwghp YWsGunpnOwywl pwOly s0EpYwywglbbint nGwpntd YEGupNOGwywh
pw(yp pnnianud £ ingjup nEYwywphb gpwogniihg hwobine yGpwpbpjw| npnanid:



4. Unyb optlbpb nudh UG9 dwnlbint wwhhG unyb optlph 3-pn hnndwéh 1-hG dwuh 3-pn
ycwnny [pwgynn <<b2»-nn yGunnd uwhiwlbywdé hhdpl wrwowlwint nbwpntd Jawnpwhwywpyuwihl
Ywqglwytpwnigwb 10 L wybih wnynu dwybh hpwynibp wndnn dwubwygnipintt nibtgnn dwulbwygh
GYwwndwdp Yyhpwedned £ «®nnbph (ywgdwl L whwpbysnipjwlb $howbuwynpdwb nbd wwypwph dwuhb»
ontlph 28-pn hnnywdény uwhdwbywd wwhwbep, hbswtu wl wbdp gpyyned | dwubwygnipjwb nidny
hpt0 JGpwwwhdwdé dwylh, wrwlg pbGunpniguwb funphpnh Ywqginud plngpyybine Ywd npwlnd hp
OGpYwywgnigsht  Gwlwybint  hpwynibphg, hbOswtu Owl ad6rp pbGpwéd pwdlbunndubpp  dwjlbph
hwodwpyiwb dwdwlwy hwpyh 560 weGynild: Ydwpwhwqwpyuwht Yugiwytpwnipjwb npnanudlbph
Ywjwgiwlb gnpéplpwgp sfuwpwpbint Gywuwnwynd YsGwnpnOwywb pwlOyh funphnipnbd hpwydwune
npnanudlGph . Juywgdwl  dwiwlwy pYbwpytint hpwynibpp  YGpwwwhtp UsGunpnOwywb  pwOyh
funphpnh  Ynnihg Gpwlwyjwsé dwidwlwlywdnp Ywewdwpiwb dwpdhG: UGGunpnGwywb pwlyh
funphnipnp Ywpnn b uwhdwOb] dwiwlwywynp Ywrwdwnpiwbd dwpith OGwlwyidwl swthwbhbn,
Gwbwyiwb ne gnpénibbneejwb Ywnpg:
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<mpywo 1. «<ddwpwhwqwnpyuiht  hwiwywngbph G Jdwpwhwqwnpyuiht  YugdwybpwnipyntbOtph
Gwuhb» 2004 pqwywlh Gnjtdpbph 24-h <O-150-U optlph (wjunthGun OnkGp) 3-pn hnndwdéh 1-h0 dwup
Lpwglb] hGwnbyw) pnqulnwynipjwdp «hg» G «hn» Yaunkpnd.

«hg) thnjujuwuwwygywsd wbd «Pwlytph G pwayuwihb gnpénibbnipjwl dwuhb» optlph 8-pn hnnywdény
uwhdwOywé wadhbp.».

hn) hpwywb whwent’ «®nntph (Jwgdwb Gt whwptysnipjwl hiwbuwdnpiwb nbd wywjpwnh dwuhb»
ontlph 3-pn hnnjwéh 1-h0 dwuh 14-pn Yeunnd uwhdwOodwé wbadhbp:»:

<npywd 2. OpkGph 20-pn hnnwish 1-hG Bwuntd [pwgll] hbnbywy pndwGnwyniepiwdp Gnp «n' » Y.

«r}1 ) Jswpwhwyqwnpyuwiht  uwgdwytGpwnigjwb ppwlwb whwentbph JGpwpbpw)  wnbnGYwbp
ULOunpnbwywb pwOyh Gnpdwwnhy hpwywywb wynbpny uwhdwOywé dbiny.»:

<npywo 3. Onklph 20.1-pn hnnywdéh 1-hG dwuntd

1) «jwpnn £ dGpdG» pwrtnp thnfuwnphlb] «dGpdnid £» pwrebpnd.

2) «&" »-h0 Yswnnud «dwubwyhglbnhg» pwrhg htwnn [puglb) «Ywid hpwywl pwhweniibphg» pwrbpp.
3) |pwglbt| hwnbyw| pnubnwynigjwip «b? »-nn yGuw.

«b2) J&wpwhwdwpyuwiht  Ywqiwybpwnigjwb 10 Gt wybh wnynu  dwybh  hpwynibp wynn
Gwubwygnipyntb nibbgnn dwubwyhglbphg Ywd hpwywb whwentlbphg pGUYnig dGYp Gepwrdwd
Uhwdnpywé waqgbph JuqguwytGpwnigub woyunwbgnipjwb funphpnh  pwlwdbibpny  Ywd  npwlg
hwiwdw)t hpwwwpwywé whwpebysnipgjwld Ywd Uhwdnpwdé Uggbph YwgdwlGpwntpjwOYhdgi
wegbph Yuwqlwybspwnigiub wayunwbgnipywb funphpnh pwlwdébibpny hpwwwpwyywéd qubgudwihl
nsOswgiwl qlph nwpwdéiwb hbun uwdwsé whdwbg gubytpned.».

4) | pwglb] htnbyw) pnjuwOnwynigjwdp Gnp «&® »-nn YGuwn.

«b3) wquwytpwnigwt 10 G wdbh wnynu &dwjbh ppwynibp wnynn dwubwygnenib nibbgnn
dwubwyhgp, npw hbwn hnujuwwyjwsd wodp Ywd Yugliwybpwnipgiwb hpwywb whwentt wagjwpnid
ywuwnwnb t wjbwhuh wpwpp, npp YsGunpnOwlwO pwOyh junphpnh hpwywywb wynbpny uwhdwbaywsé
Ywngny hphobwynpywd YGaunpnGwywb pwlyh funphpnh Ywnéhpny bhdp ' wwihu Yuwuywdébint, nn
ngw; whdh npwbu Yuwglwytpwnipjwb pwpdpwagntyt uwrwywniwb dwpdbh npnanudbbph Yuywgiw
dwiwlwy Adwybh hpwynitbp nbbgnn wOnwoh  gnpdnnnipntbbtpp Ywpnn GG hwOgbglb  wyn
Ywagiwytpwnigjwb ubwlywgiwbp Ywd phtwbuwywb yhdwyh Junpwnpwgdwbp wd hbnhGwynipwb
6L gnpéwpwp hwipwyh yupywpetyawbp.»:

<nnpywd 4. OptGpnLd [pwiglby hbwnbyw) pnywlnwynipjwdp Gnp 202 -pn hnnywd.

«<nnywd 209 . dYswnwhuwpdwnuyhl Yuqdwlbnwnygiwl 10 G wybih wnnlynu duylh pnwdniGpe wndnn
dwubwlgnipini G ntGbgnn dwuGwlgh dwubwlgnpiul nwinwnbgnidn

1. Gpb |hgbbquynpiwb plpwgpntd UEGnPNGwYwb pwby 6O GepYwywgynid wlhwpdwlwhwywwn, Yené
wd ng |phd wbnbYynipniGObp, hOswbu Owbr Gebt wGdh” unylt opblUpny uwhiwlOjwsé Ywngny
J&wpwhwdwpyuwyht dwrewjnipintbbbp dwwnnigbint |hgbtbghw dbrp pbpGinig hGunin wewowlnid £ unyl
optbph 20.1-nn hnnqwsh 1-ht dwuh «&' » Jud «6°» Yenbpny Gwiuwwnbudwsé hhdpbphg npbik dkyp,



www YGGunpnGwywb pwayh funphnipnb hpwynibp ntbh wewewpybint, npwtugh &wnpwhwdwpyuwihl
Ywagiwytpwnipjwb 10 Gt wybh vinynu dwjbh hpwynibp wnynn dwubwygnipntd nlbgnn dwulbwyhgp
Ywd ppwywb whwentd UsGunpnOwlywb pwOyh funphpnh Ynnihg vwhdwOjwé dwdytunnid ownwph
J&wnpwhwdwpywiht Juqgiwytpwnigninid hp nibbgwé Gepnpnuiltpp, Ywd  J&wpwhwdwpyuwhl
Ywagiwytpwnipjwb 0jwwndwdp hp nibGgwd wyl wwhwboh hpwynibpp, nph nudny Ow Ywpnn £ wqgnb
JAwpwhwdwnyuwiht yugqdwytpwnigjwb gnpénibtnipgub ypw: UeaunpnbGwywb pwbGyh funphpnh Ynndhg
uwhiwOjwé dwaytwnnud hwiwwwunwufuwb O6pnpnudbBpp sonwptint nGwpnid ownwnnudp Yuwpnn
hpwywOwgyt| nwunwywb Yywpgny:

2. Unyb hnnwdéh 1-h0 dwuny Owjuwwnbudwd UEGnpnGwywb pwOyh funphpnh wrwownynipnilp
sqwuwnwpbint nbwpntd UGhunpnGwywb pwOyh funphpnh Yynndhg uwhdwlGywé dwdiytuinhlt hwenpnnn
opnJwlOhg YAwnpwhwywpywht Ywgiwybpwnipgjwb 10 Go wybih wnynu dwjbh hpwynibp wnynn
dwubwygnipnt nibgnn dwulwyhgp sh ogunynid dwulwygnigwb nidny hpblo Jepwwwhywdé dwylh,
2whnipwpwdhbO6n unnwbwint 6L wewlg pbGupnigwb funphpnh Yuadnd pngpyytint Ywd npwinud hp
GepYwywgnigshl  GowlwyGint hpwynibphg: ddwpwhwqwnpyuwiht  uqdwytpwnigjwb npnanudltph
Ywjwgiwlb gnpéplpwgp sfuwpwpbint Gwywuwnwyny YGaunpnOwywb pwOyh funphnipnb hpwydwune
npnanidbBph uywgiwl dwdwlwy pYGwpybint hpwdnitbpp  Jepwwwhtbp  UehunpnGwywb  pwyh
funphpnh  Yynndhg GOpwlwyywséd dwiwbwywynp Ywrwldwpiwl dwpdbht: YELunpnOwywb  pwbyh
funphnipnp Ywpnn b uwhdwOb] dwiwlwywynp Ywrwdwnpiwb dwpibh GuwOwydwb swthwbhObn,
Gowbwyiwh nu gnpénibbnepjwb Ywpg:

3. Bpb JAwpwhwqwnyuwihb swewnigintbbbn dwwnnigbint |hgtbghw dGrp pbptinitg htunn wewowlnid £
untjb opkbph 20.1-pn hnnwéh 1-h0 dwuh «b? »-nn Yewnny Gwjuwwnbudwé Gwlwywihg dwulwygnipjwl
Owubwywb hwiwdw)bnipywb depddwb hhdptphg npbt d6Yp, y&wpwhw2dwpyuihl Yuqdwyspwnepywl
10 6L wybh vinynu dwybh hpwdnibp nynn dwubwygnepntb nibbgnn dwubwygh GYwwnidwdp Yhpwreynid
[ «®Onnbph (Jwglwl Gi whwpbysnigub ShGwlbuwynpdwlb nbd wywjpwph dwuhlb» opblph 28-pn
hnnqwény uwhdwOJwé wwhwbep, hOswbu Owbr wbdp qpyynid | dwulwygnigjwlb nudnd  hpko
ypwwwhywé Swjbh, wrwlg pObunpnigjulb funphpnh Yuwqdnd  plOngpydGine ywd  npwlnid  hp
Gepywywgnigsht  Gpwbwytbint hpwynibphg, hOswtu Owbl dG6rp pGpdwé pwdbbunindubpp dwjlbph
hwodwpyiwb dwdwlwy hwpyh s60 weGynid: Ydwpwhwquwpywht Yugiwytpwnipjwb npnanudlbph
Ywjwgiwlb gnpéplpwgp sfuwpwpGint Gywuwnwyny YsGunpnOwywb pwlOyh funphnipnb hpwydwune
npnanuilGph Yuwywgdwl dwdwlwy pyGwpytint hpwynibpp  yGpwwwht, UGGunpnGwywb  pwlyh
funphpnh  Ynndhg GOpwlwyywé dwiwlwlywynp Ywrewldwpdwl dwpdlht: YsGunpnOwlwO pwOyh
funphnipnp Ywpnn § uwhiwOb] dwdwbwywynp Yuwewdwndwb dwpdbh Gowbwydwb swhwOhObn,
Gwbwyiwb ne gnpénibbneejwb Ywnpg:

<npywo 5. Onklph 22-nn hnnwéh 2-pn dwuntd
1) |pwglt| hbunbyw| pndwlinwynigjwdp Gnp «w1»-hb Yewn.

«w1) Uhwynwé wagbph Yugiwybpwnipjwl woadwnwignigjwl funphpnh pwlwdébibpng Ywd npwlg
hwiwdw)t hpwwwpwywé whwpetysnipgjwld Ywd Uhwdnpywé Uggbph YwgdwlGpwntpjwYhdgpst
wiagbph-Yugduwbpuatpiet wiunwbgnipiwb funphpnh pwlwadbitpny hpwwwpwydwsé qubgyuswihl
nsOswgiwl qtlph nwpwdéiwb hbwn Juwywsé whdwbg guwaytpnid Gepwrdwdé wadhbp.».

2) «b»-npn Ybunp wpwnpbp hGunbyw| fjudpwgpnipwdp.

«&) wbéhOp, npnbp Ywd npnOg htn thnujuwwwygywséd wbéhbp wOguind Ywuwnwpb] 66 wjbwhuh
wpwpp, npp UGGwpnOwywb  pwlOyh  funphpnh  Yynndhg uwhdwlOjwsé Ywnpgnd hhdbGwynpywéd
UGOwnpnGwywb  pwlOyh  Ywpshpnd hhdp £ wvwpu  Ywuywébin, np wnduw; wbdh  npwbtu
JAwpwhwdwnpywiht  ugqiwytpwnigjwt nGwdwph  gnpénnnipinibbbpp wpnn 60 hwGgbglb)
JAawpwhwdwnyuwiht juwgiwytpwnipjwb ubwoyugiwbp Ywd Showbuwywb yhawyh Juwunpwpwgiwln
Ywid hbEnhbwynipjwb 6L gnpdwpwn hwipwyh Juplwpbyowbp:».

3. 4-pn Yt «uinwubopjw» pwrep thnfuwphlb] «0EGwiuyw» pweny:
<npywé 6. Ontlph 23-pn hnnywéniy
1) 6-nn dwup 2wpwnnb] hGwnGywy fudpwagpniejwip.

«6. ddwpwhwwpyuwiht Jwuqgiwytpwnigub 10 G wybh wnynu dwGh  hpwynibp  wnynn
dwubwygnipintt nbbgnn dwulwyhgp  sh Ywpnn  nlbGOw) nhunwdnpniguip uunwpywé



hwoOgwagnpénigjwlb hwiwnp nwwndwdénipnil, et wyn nwwnywdénipnttlb optlpny uwhdwbjwd Ywnpgny
Gwpwé Ywd Jbpwgwéd sk ddwpwhwwnpyuwiht  Yuwqdwybpwnigintbp  Wetwnpnbwywb pwly §
GepYwywglnud 10 G wybh wrinynu dwybh hpwynibp wnynn dwubwygnipinil nlbgnn dwulwyhglbph Gi
nGywdwnbtph dwuhl unylt dwuny Owpuwwnbudwd wnbnGynipntts YEGpNOwywh pwOlyh funphpnh
uwhdwbwé Ywnpgny b dwaybuinbbpnid:».

2) |pwglt| hGunGyw| pndwlinwynigjwdp Gnp 7-pn dwu.

«7. ddwnpwhwdwpywiht Ywgiwytpwnipntp wywpunwdnp t «®nntph (wgiwb G whwptysnipwb
$pbwluwynpiwlb nGl wwjpwph dwuhb» onptlpny uwhdwbywé swhwbhb6pny J&wpwhw2dwnyuwihl
wqglwytpwnigwt  hpwywl whwent  hwinhuwgnn  wOdwlg  yYGpwpbpw]  wnbnbGynipgyntbltn
OGpYwywglt] YGOwnpNOwywh pwOy unylb optlpny Gr UEGwpNOwywb pwlGyh funphpnh Gnpdwuwnhy
hpwywywb wywnbpny uwhdwbjwd wwhwbelbphlt hwiwwwwnwufuwb:»:

<nnpywd 7. Ggnwithwyhs dwu b wognudwihb npnypltn
1. Unyb optlpl nidh dbg £ dunOnud wwunnOwlwb hpwwwpwydwb opndwl hwonpnnn tnwubtpnpn onp:

2. Unyl opbGpl nidh dbe dunbbint wwhhG OpkGph 20.1-pn hnnwsh 1-hG dwuh «G' »-h0 Yud «6° »-nn
yGwnbpny uwhdwbywé hhdpbph wrwowgdwl nbuwpnid UEGupNGwYwh pwGyh funphnipnb hpwynibp
ntbh wrewownybint, npwbugh y&wpwhwdwpywiht Ywqiwybpwnigub 10 6o wybh wnnynu dwjbh
hpwynibGp inndnn dwubwygnipnib nibbgnn dwubwyhgp Ywd hpwywb whwentt UGGnpnGwywb pwbyh
funphpnh Ynnihg uwhdwOywé dwiybunnid ownwph hp nlbbgwéd hwiwwwunwufuwb Gepnpnidbbpp Ywd
wwhwoh hpwynibpp, huy wn dwiytunnd hwdwwwwnwufuwb  O6pnpnudtEpp Ywd wywhwbeh
hpwyntbpp  sownnwptint nbwpntd  UGGunPNOwYwb  pwlOYh  unphnipnp hpwydwunt £ onwnnidb
hpwywowglt; nwuwywb Ywpgny: Unyd Jdwuny Owjuwwnbujwd UGGnpnGwywO  pwOyh
wrwownynipntbp  sywuwnwptbint nwpnid WEGnpNOwlywl pwOyh uwhdwlwdé dwiybuinhlb hwenpnnn
opnJwlOhg YAwnpwhwywpywht Ywgiwybpwnipjwb 10 Gi wybih wnynu dwjbh hpwynibp wnynn
Gwubwygnipyntd nibbgnn dwulwyhgp sh ogunyntd dwulwygnipjwb nidny hpblo yepwwwhywdé dwylh,
2whnipwpwdhbObp unwbwine i wewbg pbunpnigwb funphpnh Ywgdnid pngpyytbint Ywd npwbnud hp
Gepywywgnigshl  GowlwyGint  hpwynibphg: Ydwpwhwqwnpyuwiht  ugqiwytpwnigjwlb npnanudltph
Yuwjwgiwb gnpéplpwgp sfuwpwnbint Owywuwnwyny YGLunpnOwywb pwOys hpwywunt £ npnanudlbph
Yuwjwgiwl dwiwlwy pdbwnpytint hpwynibpp dGpwwwhtp Usounpnbwywl pwlyh funphpnh Ynnihg
Gowlwyjwé dwiwlwywynp Ywrwywndwl dwpdbhb: Yswpnbwywb pwlyh funphnipnp Ywpnn
pannibb]; dwiwlwywdnn Ywewldwnpiwb dwpith Gwbwynwp G win dwpdObh gnpénibbniginilp
Ywpgwynpnn hpwywywb wywntip:

3. Unylt optOpb nidh dbp dwnlbint wwhh( unylb optlGph 5-pn hnnwény uwhdwOywd hhdpbph
wrwowgliwb ntwpntd yAwnwhwywpywihb Yugiwytpwnipintp wwpuwynp £ aGy wiudw pbpwgpntd
JAwpwhwdwnpywiht  Ywqiwytpwnipjwld  hwiwwwunwuuwb  nGYwdwphlt  gpwGgnidhg  hwbbpnt
Jtpwpebpw| dhotnpnwaghp GEpYuwywglbp UsGunpnbwywb pwby: Unyl dwuny Gwuwwnbujwé dwdybunnid
JAdwpwhwdwnyuwiht jwgdwytpwnigjwb Ynnihg hwiwwwuwnwuuwb nGwywphb gpwbgniihg hwlbint
dholUnpnwaghp UGOnpNOwywb pwby sEpYwywglbine nGwpentd YEGunpNOwywh pwOyp pbnnebnud £ ingyug
nEYwywnphb gpnwbgniihg hwbtine yepwpbpjwy npnznid:

4. Unyl optlpl nidh db9 dunbbint wwhh( unyb opbbph 3-pn hnnywdéh 1-hG dwup 3-pn Yeuind (pwgdnn
«6% »-nn Ywnny uwhiwGywsé hhipl wrwewbwint ntwpentd Yswpwhwywpywiht yugqiwyspwntpwa 10
Gt wybh wvinynu dwjbh hpwynibp innynn dwubwygnipintt ntbbgnn dwulbwygh 0Ywwndwdp Yppweynid k
«®Onntph [wgiwb Gt whwpetysnipjwlb ShGwbuwynpiwb nbl ywypwnh dwuhb» optlph 28-nn hnnywdény
uwhiwOjwé wwhwbop, hOswbu Gwbr wbdp qpyynud | dwubwygnipywb nidny hpbt yEpwwywhywéd
dwjbh, wrwlg pOwnpnigjwb funphpnh Ywginud pGngpydbint wd npwOnud hp GEpYwywgnigshb
GowlOwybint hpwynibphg, hbswbu Gwbl dbrp ptipdwd pwdtbwnniutpp dwjbbph hwdwpyiwl dwdwbwy
hwyyh s60 wrGynid: Y&wpwhwwpywht Ywqiwytpwnigjwb npnanudbbph uwywgiwb gnpéplpuwgn
sfuwpwntnt Oywuwnwyny YEGuPNOwYwo pwOyh funphnipnb ppwdwunt £ npnznudbeph Yuywgdwb
dwiwlwy pyGwpytint hpwynibpp yepwwwhtp UGounpnOwywb pwOyh funphpnh Ynndhg Grwlwyywsé
dwiwlwywynp Ywrewdwpdwb dwpiGht: YEGunpnOwywb pwOyh funphnipnp Ywpnn b uwhdw0Ob]
dwiwlwywynp Yuwrwdwpiwl dwpith Gwlwyiwb swhwOhp06p, Gwlwydwb no gnpénibbnipwl
Ywng:



uueneumEtre

<< URYU3PL dN1NYNhU UNURPL CLEEMPSUUWUPR LLHNKLYUD «PN16Mh LYUSU UL b4 UKUPEU2NRE3UL
dhuuvuudNruul H*6U MU3LUrh UuUPL» OrsLLNKU eNePNuNhE3NKLLEN B4 LPUSNRULEN LUSUrcLNr ULUDLL»
orsueh Luhuqoh (4-1093-30.05.2025-H4-011/0) b4 <Uruuhs LUUSOLNh YEMrURAGM3UL LEMUU3USYUD

pynd’
dwutw)nintipp)» pwnbpny:

onwpbpypyw  pwulbiph

$nthnfunyentup  wnwownyynd  k

unuuryuerp
Unwowpynipju <nnywép, Ybuwp, Unwowplnipniu Unwowplnipejw Unwowplnipyniu
(tnthnjunipju, npphu yEpwpbkpnud k (thnthnjunipyni, [pugnid) Yybpwpbtpjw hinhuwyp ubipu punniubnt
[pwgdwit) wnwowplnieyniup (hpduwlwu qtYnignnh) Ywd dbpdbnt
htnhuwyp Gqpulwgnipyniup YEpwpbpjwi
hwuduwdnnnyh
npn2ntdp
L Ywnwywpnipintt | ««®nnbtipp ugdwtu | ««®nnbiph IYwgdw | Cunniugtp b: Lwfuwagdnud | Cunniuyby k:
b whwpbsnipjw whwpbysnipjutu huwtuwynpdwis | uwnwnyb k
$huwtuwynpdwis ntd wwjpwph dwuhti» opkupnl | hwdwwwwwuluwu
ntd wwypwph thnthnfunieniuuin W jpwgnwdubip | hnnfunieyniu:
dwuht» opkupnud Ywwnwpbipnt dwuht» opkuph
thnthnfunigniuubp b | bwluwgdh (wjunthbn' Lwfuwghd) 1-
[nwgnwiubip hu hnnwdh 1-htu dwup 1-hu Ybwnnwd
Ywuwnwpbint dwuhu» «u ownwnbpYypjw pwulybiph
ontiuph bwfuwaghg, dwutwénintipp» pwnbpp
hnnywd 1 wnwownyynw L thnfuwppub «(wjn




hpwlwuwguby hunwlbgubnt
hwdwp, np opbuph U npw hhdwu
ypw punniudwéd tupwoptuunpwlywu
wywnbph hdwuwnny «pwuly»
hwulwgntejniup Ubpwnnw N

«omnwnbpypjw pwuytipp
dwutwdnintipp»:

L Ywnwywpnieiniu

««®Pnnbtipph Yugdw
b whwpbsnipjw
$huwtuwynpdwts
nbd wwpwph
dwuphtu» opkupnid
thnthnfuniejniuubip W
[nwgntdubin
Ywuwwpbint dwuhu»
optiuph uwfuwaghs,
hnnywd 1

Lwfuwgdh 1-hu hnnwdh 1-hu dwup
wnwownpyynw £ pwgub] hGnlyw|
pnwunwyniejwdp unp 2-pn Ybwnny.
«2) 4-pn Ytwnh «p»  GBupwybtinp

«ubpnpnudwjhu dnunbipp
Ywnwywpdwu htiwn Yuwwywsd
hwpwpbpnieiniuutinh dwuny»

pwnbphg hGwnn |pwgub] «, huswbu
uwl ubpnpnwwhu dnunkipp
Ywnwywpnwdu  phpwlwlwgunn wud
sntubignn ng hpwwwpwywhu
ubpnpnudwihu $nunbipp» pwntipny.»:

®Pnihnfunipntup - wnwowpyynd |
hpwlwuwguby ««Lipnpnuw)hu
dnunkipp dwuhu» opbiupnud
[pwgnudutip W thnhnfunieiniuutip
Ywwwpbint dwuhu» 2025 pwlywup
hniujuph 22-h ghy <0 23-U opbuph
45-pn hnnjwény  uwhdwudwéd
wugnwWwipu dwdybiwubipnid  ng
hpwwwpwywhu ubpnpnuwjhu

Cunnwytp £ Lwfuwgdnwd

Ywwnwnyb
hwdwwwunwufuwu

thnthnfunieniu:

k

Cunniuybi k:




10

$nunbpp’ hwoybunynieniu
inpwdwnpnn wua (hubip
wwhwwubint bwywwnwyny:

L Ywnwywpnieiniu

««®nnbiph YJugdwu
U whwpblsnieywu
$huwtuwynpdw
nbd wwpwph
dwuhtu» opkupnwd
thnthnfuniejniuubip b
[nwgnwdiubip
Ywuwwpbint dwuhu»
optiuph uwfuwghd,
hnnwd 25

«Ywpswlw
hpwywliwjunndubp
h yGpwpbpyuy
opkuugppnid
thnthnfunieyniuutp L
[pwgnudubip
Yuwwwpbnt dwuptu»
opbkuph twjuwghé,
hnnjws 1

Lwpuiwgdh 25-pn hnnwédh  1-hu
dwuh 3-pn Yty |pwgynn 4.2-pn
dwunuw «opbiuph 29-pn hnnywdny»
pwnbipp wnwownyynd E
thnfuwphubi| «optiupny» pwnny:
®nihnfunieniup wnwowpyynd £
hpwlwuwgub]' hwoyh wnubiny, np
wnpwuwnbiph Ywnwywphsubiph hwdwp
wwpuwlwunypniutbp
Uwfluwwnbuybint Gu ng dhwju optiuph
29-pn, wy  uwb  opGuph 9-nn
hnnywony:

Lwdwndtip thnthnfuntjniu
wnwownpyynw £ ppwlywuwgub twl
«Ywpswlw
hpwywhuwfunnwiubph JEpwpbpyw)
opkuugppnid thnthnfunyeyniuubtp L

ipwgnudubp  Yuwwwpbpne  dwuptu»
opkuph twluwgdnud:
VUwutwynpwwbu' opbkuph 1-hu

hnnpwéh 1-hu dwuh 2-pn Yewnny
Inwgynn 1.3-pn
wnwowplynd L «opbuph 29-pn
hnnwdny»  pwnbpp  hnfuwphuby
«onbiupny» pwnny:

Jwuntd

Cunnwuybi
Yunwinyby
hwdwwwunwufuwu
thnthnfunieniu:

£ Lwuwgdnwd

3

Cunnwuyb k:




11

L Ywnwywpnipiniu | ««®nnbtipp Jugdw | Lwjuwgsdh 27-pn hnnywdnd@ Cunniugtp £: Lwfuwagdnd | Cunniuybi k:
U whwpblsnieywu ) 3. Jwunud 25-nn Ywwnwnyb k
$huwtuuwynpiwis hnndwdh» puntipp thnfuwphtby «24- hwdwwwunwufuwu
ntd wwypwph . honyuwsh»  pwnbpnd,  puly thnthnfunieniu:
dwuhtu» ££ opbkupnid «npnypUbnp» pwnhg hbwn
tndhnfunipgniititn L wnwownpyynd k£ [pwgub] «npwuwnh
[nwignuautin Ywd wj| hwdwudwu
Yuinwiptijnt dwuht hpwwpwuwywu Ywqdwynpdwu
<< optuph wnusniejwdp» pwnbipny:
twjuwghé, hnnjws
27 Tnypubph htwnwagywd Yhpwndwu

ybpwpbpjw;  tpdwd  hunwlybignudp
wnwownyynwd N wybijwgut
wmwnppulywnudutiphg funtuwithtnt
hwdwp' hwpgh wnubny, np ophuwly
Lwhuwgdh 8-pn hnnywdh 1-hu dwup
5-nn ytiwny uwhuwwnbujwd
npnyputpp  YGpwpbpnwd  Gu uwl
hwaybGunynieiniu wnpwdwnnpnn
wudwug:

Lwfuwgdh 27-pn hnnwdnwd
wnwownyynwd £ 5-pn dwunwd «16-pn
hnnwdh 1-hu dwup 3-pn Yhwnny, 20-
nn hnndwsh»  punbipp thnfuwphuby
«15-pn. hnnwdh 1-hu dwuh 3-pn
ytiiny, 19-pn hnnywsdh» pwnbpny:

L Ywnwywpnpntt | ««®Pnnbtpp Jugdwu | Lwjuwgsh 27-pn hnnwédh  3-pn | Cunnuudlp £ Lwjuwagdnud | Cunniuyb k:
U whwpbysnipjut dwup  wnwownpyynud £ [pwgub) | juwnwnyb [y
$huwtuwynpiw htnlw| pnwunwynypjwdp  3-pn | hwdwwwwnwufuwu




12

nbd wwypwph
dwuhtu» ££
opbkupnid
thnthnfuniejniuutip W
[nwgntdubip
Ywuwwpbnt dwuhu»
<< opbuph
twhiwghé, hnnjws
27

Uwluwnwuniejwdp. «Unyu opbuph
25-pn hnnywdh 1-hu dwuh 3-pn
yGuwny [pwgynn 4.2-pn dwuny
Uwluwwnbujwd npnypubtipp wpwuwnh
Jud wy| hwdwudwu
hpwywpwuwlwu Ywqdwynpdwu
hwdwp ndh dbg Gu dununwd unyu
opbiuph wwonnuwlwu
hpwwwpwyniwihg ytig wdhu htinn:»:

®Pnthnfunyenitt - wnwownyynd  k
hpwywuwgub] hwoyp wnubng, np
Upnwpwnwwnntejwu
Uwfuwpwpnijwu wnwownyny
npnayti tp hGwwaégb]  wnpwuwnbph
Ywnwywphsubiph hwdwp
wwwwufuwlwwnynipjniu
Uwfuwwbunn  npnyph nwdh  dby
dinubiint  dwdlybwmp (6 wdhu
hpwwwpwydwu wwhhg):
Cwlwywwnwufuwu wugndwjhu
npnypep bwiuwwbuyb) Ep Ywpswywu
hpwywfuwfunnwubph  Jtipwptijwy
optuugppny uwuwwnbujwd
wwuinwufuwlwwynigjwu dhongubiph
hwdwp, uwlwju hwdwpdtip

wugnuiwjht nnnyp skn
Uwluwwnbuybi Lwhuwgény
Uwluwwnbuywd

wwinwufuwuwwynigjwu dhongubiph

thnthnfunieniu:




13

hwdwp, hust wnweownyynud k oy

<L Ywnwywpnip)ntu

««Uwywhnjwqpnipe)
wu b

wwwhnjwqpulw
gnpéniubinipjw
dwuhtu» opkupnid
thnthnfunieyniuutp L
[pwgnidubp
Yuwwwpbnt dwuhu»,
««Updtipnpbph
antyugh dwupti»
optupnud
thnthnfunieyniuutp L
[pwgnidubp
Yuwwwpbnt dwuhu»,
««Updnpwjhu
Yuwpgqwynpdw b
wpdnipwjhu
YyEpwhuynnnipjut
dwuht» opkupnid
[pwgnidubip
Yuwwwpbnt dwuhu»,
««prl{wmhhnh ]
gpwywuntuwjha
gnpéntubinipjw
dwuht» opkupnid
[pwgnwdubip b
thnthnfunipeyniuubp
Yuwwwpbnt dwupu»,

Unwownyynd k
IYwgdw 1
$huwuwynpdiwu nbd  wuwypwph
dwuht» <L
thnihnfunieyniuup - W jpwgnudubip
Ywwwpbint  dwupu» <& opkuph
twluwqdhu  hwpwyhg  pnnp
uwpuwgstipnud  «Uhwgjw; Uqgbiph
Ywqdwybpwnreiniu» pwnbipp
thnfuwphuby  «Uhwynpyws  Uqgbiph
Lwqdwybpwnieintu» pwnbpny'
wwwhnybint  updwd  dhowqgwhu
dwpdup wujwudwu hwjtiptu
wwonmnuwlwu wnmwppbpwyh d2gphun
pninp  opkupubiph

««¢nthh
whwpblsnipjwu

opbkupntd

dwwnuwugnwip
Uwfuwagdtipnid:

Cunnwuyby £ Lwjuwagdtipnid
Ywwnwnyb Gu
hwdwwwunwufuwu
thnthnfuniejniuubin:

Cunnwybi k:




14

««LEpnpndwht
$nuntpp dwuphu»
optupnud
thnthnfunieyniuutp L
[pwgnidubip
Yuwwwpbnt dwuhu»,
««dwpluyht
Yuqiwlbpwynieyniu
tlhrlh dwuhh»
optupnud
[pwgnidubip
Yuwwwpbnt dwuhu»,
««dGwpwhwjwpy
wjhtu hwdwYwpqbph
L
Jéwpwhwaqwplugh
u
Yuwqiwlbpwynipeyniu
'(.Iliph dwuhh»
optupnid
thnthnfunipniuubp b
[pwgnidubip
Yuwwwpbnt dwuhtu»
&£ opkupubipp
twluwqgoétp

L
YwnwywpnipjnLu

««f—‘LuUHh[‘lh W
Pl
gnpéntubniejwu
dwuhu» optupntd

Unwownyynwd £ Lwjuwgdh 4-pn
hnnjwoénwd «pwgubi» pwnhg wnwy
wybjwgub «hnnywop» pwnp'
opbph |nwgynn  npnyphu - hnnup

Cunniugtp E: Lwfuwgdnud

Ywuwnwpyby
hwdwwwunwufuwu
thnthnfuniejniu:

E

Cunniuybi k:




15

(nwgnwiubp L
thnthnfuniejniuubip
Ywwwpbnt dwuhu»
<< opkuph
twhuiwghé, hnnjws
4

hunwytgubnt uywuwnwyny:

8. | KL ««Pwuybpp L Unwownyynwd £ Lwjuwgdh 4-pn | Cunniudl £ Lwfjuwagdnud Cunnwuyb k:
YwnwywpniejnLu pwulwjhu hnnjwény' opbupnud [pwgynn 6@1- | Yuwwpyby k
ghpdniubinipjwu pn Jwund  hnndp  «w»  Ybwnht | hwdwwywnwuluwu
dwuhtu» onptiupntd thnfuwphutp hnnwing' «1)»  Yawpu: | hnihnfunieyniu:
[nwgnudubip b Unwownyph twywwwyu £ hnnudubipp
thnthnfuniejniuubip hwdwwwunwufuwubgub
Ywwwpbint dwuphu» | «Lnpdwwnhy  hpwywlwt  whwnbph
<L opbuph dwuhu» optuph wwhwugubtphu:
twhiwghé, hnnjws
4
9. | K ««Pwuybpph L Unwowpyynwd Lt Lwjuwgdh 4-pn | Cunniudl) £ Lwfjuwgdnd | Cunniuyb k:
Ywnwywnnipjntu pwulywhu hnnwdény'  optiuph  fudpwapynn | Yuwnwpyb) k
ghpdniubinipjwu hnnwdh  6-pn dwund  «dhusl | hwdwwwwnwuluwu
dwuhtu» onptiupnid syipwuwu unyu» pwnbtiphg hbwn | thnthnfunieyniu:
[nwgnudubip b wybjwugub| «<hnnwsdh 6-pn» pwnbpp’
thnthnfuniejniuubip hwdwwwunwufuwu unpdhtu  hnnudp
Ywwwpbint dwuhu» | hunwybgubnt bywwnwyny:
<L opbuph
twhuiwghé, hnnjws
4
10. | KL ««Updbpnptph Unwowpyynwd £ Lwpuwgdh 6-pn | Cunniugty £ Lwjuwgdnwd | Cunniuyb k:
Ywnwywnnipjntu antyuwyh dwuptu» <nnywdh 4-pn dwunid «unyu opbiuph | Yuwwnybi N




16

opkupnud 1-hu - hnnywdh  1-hu dwuh  4-pn | hwdwwwwnwufuwu
thnthnfunieyniuubp b | YGwnnd» pwnbiphg htwnn wybjwugub) | thnihnfunieiniu:

[pwgnidubp «pwgynn  3-hu  Ybwny»'  pwnbpp

Yuwwwpbnt dwuhti» | hwpebph djneu ontiupubiph

&£ opbuph uwfuwagdtipnid oqunwgnndywd

twhuwghé, <nnué | sLwybpwyniubph htiwn

6, dwu 4 dhwwnbuwynipyniu wuwwhnybint

Uwywuwnwyny:
1. | &L ««Updnipwjhu Unwowpyynwd Lt Lwfuwagdh 3-pn | Cunniudt) £ Lwjuwgdnd | Cunniuyb k:
Ywnwywnnipjntu Yupgqwynpdwu b hnnqwséh  4-pn dwuh  tpYypnpn | Yuwnwpyby k

wnpdnipwjhu Uwluwnwuntejwu dbio | hwdwwwuwnwufuwu
ytGpwhuynnnipejw hwdwwwunwufuwu unpdhu  hnnudp, | hnthnfunyeniu:

dwuht» opkupnid wju &' «unyu optiuph 1-hu hnnwédh 1-

[pwgnwdubp hu dwup 1-htu U 2-pn Ybwnbipng Yud

Yuwuwwpbnt dwupht
twhiwghé, Knnjwd
3, dwu 4

2-pn hnnqwény» pwnbipp
thnfuwphubi| «Y4GUpNUWlwu pwulyp
Optuph 7'-pn hnnwdh 5-pn Ywd 6-
pn  dwubipny, huswbu uwl unyu
optuph 1-ht hnnwdh 1-pu dwup 2-
pn Ytwnd Ywd 2-pn hnndwdny»
pwnbipny: Unwowpyp twywwnwly niup
huwnwytigut hnnudp:




